



Bienvenido

a tu Tarjeta de Crédito OfficeMax INVEX.

Conoce tu Tarjeta

Comienza a disfrutar los beneficios exclusivos que ofrece tu Tarjeta de Crédito OfficeMax INVEX.

Actívala llamando a la Línea INVEX Tarjetas, fírmala y aprovecha todos los beneficios por tus compras.

55 4000 4000 y 55 4742 4000

¡Activa tu Tarjeta ahora!





- Bono de Bienvenida de 100 MaxPuntos en tu Programa de Lealtad. (1)
- Acumulación en todas tus compras en tu Programa de Lealtad MaxPuntos. (2)
- Anualidad gratis.(3)
- 10% de acumulación en tu primer día de compras en OfficeMax en tu Programa de Lealtad MaxPuntos.⁽⁴⁾
- 20% de descuento en CopyMax.(5)
- 6 Meses sin Intereses en todas tus compras en el extranjero. (6)
- 3% de descuento en Party City. (7)
- Hasta 20 Meses sin Intereses en todas tus compras dentro de OfficeMax.



Contrata Programa Cero.

Por una cuota anual promocional difiere durante todo un año tus compras nacionales a **6 y 12 Meses sin Intereses** y hasta **9 meses** al comprar en el extranjero. Aplica para cualquier compra a partir de \$700 pesos.

Contrata desde el Portal www.invextarjetas.com.mx



La Tarjeta de Crédito que maximiza tus beneficios.



Olvídate de firmar un voucher ¡Ahora tus compras son más seguras!

Tu Tarjeta de Crédito OfficeMax INVEX te ofrece mayor seguridad en todas tus compras. Al momento de pagar siempre deberás ingresar tu firma electrónica.

Obtén tu firma electrónica llamando a la Línea INVEX Tarjetas y con gusto te ayudaremos.

¿Quieres saber cómo?



Compra



Paga



Firma con tu NIP

¿Cómo pagar tu Tarjeta de Crédito?

























- ✓ Al pagar en cualquier sucursal bancaria, menciona al cajero que tu tarjeta pertenece a INVEX Banco.
- ✓ Te sugerimos llevar tu Estado de Cuenta para evitar errores de captura en los datos.



















^{*}Comisión de \$15 pesos más IVA (Quince pesos 00/100 M.N. más IVA) al pagar en supermercados.

^{**}Horario de pago para Tarjetas de Crédito OfficeMax INVEX: Lunes a domingo de 8:00 a 20:00 horas. Monto límite de la operación de recepción de pagos de créditos en efectivo a favor de INVEX: Pagos de hasta \$5,000 pesos (Cinco mil pesos 00/100 M.N.).

^{***}El horario de servicio en Soriana depende de cada sucursal. El límite por transacción es de \$50,000 pesos (Cincuenta mil pesos 00/100 M.N.).



Recomendaciones de Seguridad

- No dar a conocer el NIP ni grabarlo en la Tarjeta de Crédito o guardarlo junto a ella.
- Cuidar la Tarjeta de Crédito para evitar su uso indebido.
- Firma de inmediato tu Tarjeta de Crédito con bolígrafo de tinta negra.



Comisión Nacional para la Protección y Defensa de los Usuarios de Servicios Financieros (CONDUSEF) Tel: 800 999 8080 y 55 5340 0999 Página de Internet: www.condusef.gob.mx e-mail: asesoria@condusef.gob.mx

Términos y condiciones:

- (1) Se aplicará al realizar un gasto igual o mayor a \$3,000 pesos, en los 3 primeros meses a partir de la activación de la Tarjeta de Crédito. Sólo aplica para clientes nuevos.
- (2) Acumulación del 1.5% en MaxPuntos en todas las compras que realices dentro de OfficeMax y el 1% de acumulación en MaxPuntos en compras en otros comercios. La acumulación en compras dentro de OfficeMax será adicional a la acumulación que OfficeMax defina por departamento.
- (3) Sólo tienes que cumplir el consumo mínimo de \$500 pesos al mes, de otra manera pagas \$115 pesos más IVA por no alcanzarlo.
- (4) Aplica únicamente compras en tiendas físicas, no aplica para compras por Internet. Monto máximo de acumulación 2,000 MaxPuntos.
- (5) Aplica al pagar el total de la compra con tu Tarjeta de Crédito OfficeMax INVEX. Válido en todas las copias e impresiones sobre precio unitario. No aplica descuento sobre descuento.
- (6) Aplica para compras mínimas de \$700 pesos.
- (7) Aplica al pagar el total de tu compra con tu Tarjeta de Crédito OfficeMax INVEX. No aplica para departamento de dulcería.

CAT PROMEDIO 64.2% sin IVA. OfficeMax INVEX. Tasa de interés promedio ponderada por saldo en términos anuales **50.6%**, comisión mensual por no uso \$115 pesos sin IVA. Tasa variable. Tasa anual. Fecha de cálculo: julio 2019. Para fines informativos y de comparación exclusivamente.

Tarjeta emitida por Banco INVEX S.A., Institución de Banca Múltiple, INVEX Grupo Financiero.

Unidad Especializada de Atención de Usuarios. Domicilio: Calle Agricultura No. 21, Primer Piso, Col. Escandón, Del. Miguel Hidalgo, C.P. 11800, Ciudad de México. Tel: 55 4000 4046 / Correo electrónico: uneap@invex.com

invex Tarjetas



